4. Период колебаний математического маятника 10 с. Длина этого маятника равна сумме длин двух других математических маятников, один из которых имеет частоту колебаний 1/6 Гц. Чему равен период колебаний второго из этих маятников.

Дано: T = 10 c; f1 = 1/6 Гц;  L = L1 + L2.

Найти: T2 ​– ?

Решение

Период колебаний первого маятника  Т1 = 1/f1 = 6 c.

Период колебаний математического маятника определяется по формуле
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Откуда длины маятников
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 тогда длина второго маятника
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Его период колебаний
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Ответ: Т = 8 с.
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